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Textus: Lk20,1-8
Történt az egyik napon, amikor a templomban ta-
nította a népet, és hirdette az evangéliumot, hogy 
odaléptek a főpapok és az írástudók a vénekkel 
együtt, és megkérdezték tőle: Mondd meg nekünk, 
milyen hatalommal cselekszed ezeket, vagy ki adta 
neked ezt a hatalmat? Ő pedig így válaszolt nekik: 
Én is kérdezek tőletek valamit, mondjátok meg ne-
kem: Vajon János keresztsége mennyből való volt-e 
vagy emberektől? Ők pedig így tanakodtak egymás 
között: Ha azt mondjuk, mennyből, azt fogja mon-
dani: Akkor miért nem hittetek neki? Ha pedig azt 
mondjuk, emberektől, az egész nép megkövez min-
ket, mert meg van győződve arról, hogy János pró-
féta volt. Ezért azt felelték neki, hogy nem tudják, 
honnan való. Erre Jézus így szólt hozzájuk: Én sem 
mondom meg nektek, milyen hatalommal cselek-
szem ezeket.
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Textus: Lk20,1-8

Kedves Testvéreim!

Hogy MI VOLT egykor a szándéka, azok-
nak a főpapoknak és írástudóknak, akik 
odamentek Jézushoz ezzel a kérdéssel, hogy 

mond meg nekünk, milyen hatalommal cselekszed 
ezeket? Erre a kérdésre ÚGY a legbölcsebb válaszolni, 
hogy ha megnézzük először azt, hogy MI NEM volt 
a szándáka ennek a díszes társaságnak?! Jézus 
csodái, azért tisztázzuk testvérek, mindig magu-
kért beszéltek. Egyszer amikor maga Keresztelő Já-
nos akart bizonyságot Jézustól, és elküldte Hozzá a 
maga tanítványit, hogy kérdezzék meg Tőle, hogy Te 
vagy e az eljövendő, vagy mást várjunk, akkor Ő mit 
is válaszolt erre a kérdésre? Azt mondta, mondjátok 
el Jánosnak, hogy a vakok látnak, a sánták járnak, a 
leprások megtisztulnak, a halottak feltámadnak, és az 
embereknek hirdettetik az evangélium. Mintha csak 
azt mondta volna Jézus, hogy ezek a dolgok magu-
kért beszélnek. És Keresztelő Jánosnak több nem is 
nagyon kellett, hogy higgyen Benne. Mert egy józan 
parasztésszel gondolkodó embernek tényleg nem kell 
több, ahhoz, hogy higgyen. Hogyha ma ilyenek 
történnének valaki által, az elején talán mi is azt 
gondolnánk, hogy Uri Geller vagy David Copperfield 
hasonmása próbál meg szemfényvesztéseket csinál-
ni. A csalók minden időben jól végezték a dolgukat. 
Rodolfónak az volt a jelmondata emlékszem, hogy 
figyeljék a kezemet, mert csalok. Még be is ismerte 
egyenesen, hogy amit csinál az szemfényvesztés. A 
világ legismertebb csalója egy Houdini nevű ember 
volt, aki nagyon remekül értett ahhoz, hogyan terelje 
el az emberek figyelmét a csalásról. Tudta azt, hogy 
az emberi szemeket be lehet csapni a szemfényvesz-
téssel. De persze minden ilyen trükknek előbb 
vagy utóbb, rájöttek a nyitjára. Érdekes, hogy Jézus 
„trükkjeit” soha senki nem utánozta. Mert az ő csodái 
nem is trükkök voltak, hanem igazi csodák voltak. És 
Jézus tömegével csinálta ezeket. És még ha voltak is 
kétkedők az emberek körében, akik eleinte szemfény-
vesztést szimatoltak, előbb, vagy utóbb, rájöttek arra, 
hogy Jézus tényleg Isteni hatalommal munkálkodott. 
Mert amit Ő tett, azt egy idő múlva már nem lehetett 
megmagyarázni emberi ésszel. 

Leszámítva a főpapokat és az írástudókat. Mert 
őket az sem győzte volna meg, ha maga Ábrahám tá-
mad fel a halálból… Ők erre is csak azt felelték volna, 
hogy most már majdnem hiszünk, de azért mutass 
már még egy csodát vagy jelet ! Az ő legnagyobb 
bajuk az volt, hogy ők nem is akartak igazából hin-
ni Jézusban. Nekik mindegy lett volna, ha Jézus még 
vagy 100.000 jelet és csodát mutat, vagy az is mind-
egy lett volna, ha Jézus most azt válaszolja, hogy igen, 

nekem Isteni hatalmam van… Erre ők azt felelték vol-
na, hogy nem hisszük el. Mire Jézus azt felelte volna, 
hogy akkor minek kérdeztétek? Mire ők. Csak! Csak 
úgy! Nem mindegy? 

Voltak testvérek Jézus idejében olyan emberek, 
akik már messziről kiáltoztak, amikor meglátták 
Jézust. Jézus, Dávid Fia, könyörülj rajtam. Voltak 
olyanok is, akik csak csendesen kértek Tőle valamit. 
Voltak olyanok is, akik csak meg akarták érinteni Őt, 
hátha meggyógyulnak tőle… Biztosan nem a vérfolyá-
sos asszony volt az egyetlen ilyen eset. Voltak, akik 
leborultak Előtte, és úgy esdekeltek, és nem is önma-
guknak kértek Tőle valamit, hanem valaki másnak, 
akit szerettek, mint mondjuk a Kapernaumi százados. 
És amikor Jézus ilyen közeledést látott, akkor mindig 
válaszolt. Bajlódott velük, megtisztította őket, meg-
nyitotta a szemüket, visszaadta a hallásukat… segített 
és csodákat tett. Mert az ilyen embereknek mindig 
őszinte volt Jézushoz a közeledése. 

Viszont a főpapok és írástudók közeledése Jézus-
hoz, most sem őszinte. És ezek után már tudok vá-
laszolni az elején feltett kérdésre. Hogy mi volt a 
szándéka ennek a néhány embernek, akik Jézusnak 
ezt a kérdést feltették, hogy mond meg nekünk, mi-
lyen hatalommal cselekszed ezeket? Nyilván az volt a 
szándékuk, amit a magatartásuk is sugall. Az Ige azt 
mondja, hogy odaléptek Jézushoz. Nem odamentek, 
hanem csak odaléptek, ami nagyon-nagyon beszédes. 
Ez pont olyan, mint amikor valaki elmegy mellettünk, 
és megkérdezi, hogy vagyunk, de megy tovább. Egy-
ből tudjuk, hogy az ilyeneknek válaszolni is felesleges. 
Mert hát nem is érdekli a válasz az ilyeneket. Van egy 
jó kis mondás mostanában. Hogy a barátok azok, akik 
megkérdezik, hogy vagyunk… és aztán megvárják a 
választ. A főpapok és az írástudók csak odalép-
tek Jézushoz. Mintha csak be akartak volna szólni 
Neki. Eszembe jutott az Úr csodásan működik 
ébredési énekünk egyik sora. Ki kétkedőn boncolja 
Őt, annak választ nem ád, de a hívő előtt az Úr, meg-
fejti önmagát. Az a Jézus, Aki amúgy most is nyitott 
szívvel beszélt az embereknek az Isten országáról, és 
nyitott szívvel tanította őket a templomban, ez a Jé-
zus mindig bezárta a szívét az ilyen provokáló, tudá-
lékos, és rosszindulatú és rosszmájú emberek előtt. A 
héten már elmondtam egyszer, emlékszem a Zákeus 
története kapcsán, amikor szintén beszólnak Jézus-
nak, hogy bűnös embernél szállt meg. Hogy mennyire 
igazat mondtak ezek a rosszmájú emberek néha-néha 
még a beszólásaikkal is… Jézusnak tényleg nem volt 
dolga az élete folyamán senki mással, csak a bűnö-
sökkel. Neki nem volt dolga a tökéletesekkel, sem a 
jó emberekkel, sem a hibátlanokkal, sem az ítélkező 
bíráskodókkal. Ők mindig kimaradtak Jézus szerete-
téből! Jézus szeretetéből mindig csak azok részesül-
tek, akik beismerték a hibájukat, és készek voltak a 
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változásra. Az ilyen provokátorok, és rosszindula-
tú emberek előtt, Jézus vagy csak simán bezárta 
a szívét, mint a parázna nő történetében, ahol csen-
desen alázta meg a mellüket döngetőket. Odavittek 
Jézushoz egy asszonyt, hogy tetten érték paráznaság 
bűnében. És kérték Jézustól, hogy ítélje el. És Ő mit 
tett? Lehajolt, és csendesen irkált valamit a földre. 
Állítólag az ő bűneiket. Aztán azt mondta megalázva 
őket, hogy az vesse rá az első követ, aki közületek nem 
vétkes. Ők pedig elkullogtak szégyenkezve. Itt pedig 
más módszert választ Jézus. Egyszerűen visszakér-
dez. És Ő leckéztet meg! Hogy én milyen hatalommal 
cselekszem ezeket? Keresztelő János szerintetek… Is-
ten nevében keresztelt, vagy a saját nevében? Ők pedig 
köpni-nyelni nem tudtak erre. Végül is eljópofizzák a 
végét. Azt mondják, nem tudjuk. Mire Jézus, akkor én 
sem mondom meg nektek, hogy kinek a hatalmával 
cselekszem ezeket. 

Ebben az egészben testvérek az volt az igazán vicces, 
hogy igazából az egész történet alatt, egyetlen lélek-
ben sem volt kérdés az, hogy honnan való Jézus hatal-
ma. Ezt az égvilágon mindenki tudta. Hogy Jézusnak 
Isteni hatalma van. Ezt pontosan tudták a kötekedő 
írástudók is, csak éppen ravaszkodnak. Ahelyett, hogy 
ragaszkodnának. Ahelyett, hogy engedelmesked-
nének. Így is ki lehet kerülni az engedelmességet. 
Úgy is ki lehet kerülni, mint amikor Jézus elhívott 
valakit a maga követésére, és az azt válaszolta, hogy 
had temessem el először az apámat. Mire Jézus azt 
mondta. Had temessék el a halottak a halottiakat, te 
pedig kövess engem! Úgy is ki lehet kerülni az enge-
delmességet, ahogy Júdás tette. Ő 3 éven keresztül 
színlelte Jézus mellett a hitet. És ennek borzalmas 
vége lett. Úgy is ki lehet kerülni az engedelmességet, 
ahogy a menyegzői meghívottak hárítanak. Földet 
vettem, ökröt vettem, megnősültem. Amikor mindig a 
körülmények a hibásak azért, hogy nem tudok elmen-
ni és ott lenni, és magamat a saját szavamhoz, a saját 
ígéretemhez tartani. És hát úgy is ki lehet kerülni az 

engedelmességet, ahogy azt a farizeusok és írástudók 
tették, egészen nyíltan. Aki a saját szemüknek sem 
hittek. Akik folyton jeleket követeltek. Pedig ezzel 
igazából csak egyet tettek. Féltették a maguk emberi 
nagyságát, féltették a tekintélyüket. Pedig ha jobban 
belegondolunk, ilyen nincs is, hogy emberi tekintély. 
Mindenkinek csak annyi nagysága van, mint amen�-
nyit Isten megenged. És ha az illető nem jól él vele, 
Isten ezt vissza is veszi tőle. Amúgy pedig majd ott a 
végén, fenn a mennyben, csak egyféle képpen állhat 
meg Isten előtt minden ember… magát megalázva, és 
térdelve. 

Három dolgot kötnék ma is a testvérek szívére. Csak 
most ezt a hármat így a végén összegzem, és nem pe-
dig menet közben mondtam el… 
- Az első, hogy veszélyes dolog az Istennel való kötöz-

ködés testvérek. Én nagyon óva intenék mindenkit 
ettől, hogy ujjat húzzon Istennel! Mert ennek min-
dig megaláztatás, és elutasítás a vége. Emberekkel 
szemben is igaz ez néha, hogy aki másnak vermet ás, 
maga esik bele. Istennel szemben viszont a vizsgáz-
tatás és a leckéztetés, vagy akár csak a kétkedő hit… 
végzetes lehet. Az is lehet, hogy örökre. 

- Aztán a második, hogy amiképpen a kételkedésnek 
is meglesz az eredménye, úgy a Jézussal szembeni 
bizalomnak is, meglesz mindig a gyümölcse. Ki két-
kedőn boncolja Őt, annak választ nem ád, de a hívő 
előtt az Úr, megfejti önmagát. Vagyis a hívő számára 
mindig lesz gyógyulás, szabadítás, csoda és áldás. 

- A harmadik üzenet pedig ez. Isten engedelmesség-
re hívott el bennünket. Mondjunk Neki igent, vagy 
mondjunk Neki nemet! Isten mindkettőt jobban 
szereti, mint a langymelegséget, mint a köntörfalazó 
semlegességet. 
Cselekedje meg a mindenható Isten, hogy mi az en-

gedelmesség gyermekei legyünk, egész életünkben. 
Ámen! 		

Buzás Dénes, lelkipásztor

Gondnoki köszöntő

Tisztelettel és nagy szeretettel köszöntöm a bán-
ki egyházközségünk Békesség újság olvasóit! 
Örömmel tájékoztatom az olvasóinkat, hogy az 

első negyedéves tervünket és programjainkat mara-
déktalanul tudtuk teljesíteni, nagyon szép, tartalmas 
családi istentiszteletek és ünnepi úrvacsora alkalmá-
val. Tisztelettel megemlékeztünk a bánki iskolásaink, 
óvodásaink részvételével a március 15.-ei történései-
ről. Nagy büszkeséggel hallgattuk a gyermekek meg-
ható műsorát, ami felelevenítette az 1848-49-es sza-
badságharc eseményeit.

Hálával a szívünkben tudatjuk a testvéreinkkel, 
hogy az Idősek Otthona építése eljutott arra a szintre, 
hogy a Bokréta avató ünnepségünket megtarthatjuk 
egy nagyon szép ünnep alkalmával, mégpedig a Vi-
rágvasárnap ünnepén. Ezért Istené a dicsőség! Isten-
nek adunk hálát azért is, hogy egy olyan lelkipásztor 
a megálmodója, aki szívén viseli a közösség építést, az 
idősek biztonságos létét, illetve az intézményeinkbe 
járó gyermekek református elvek alapján való neve-
lését azért, hogy egy egészséges lelkületű generációt 
engedhessünk el a jövőbe.
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Gyülekezeti események
Január 16: Családi Istentiszteletet tartottunk, ahol 
az iskolánk 5. osztálya szerepelt. Istené érte a dicső-
ség! Köszönjük a tanulóknak és a tanító néniknek.
Január 17: A 2025. évre megtörtént a konfirmációs 
beiratkozás. 
Február 21-24: Idén is megszerveztük az egy-
házközségünkben az iskolásaink részére zakopanei 
sítáborunkat, ahol közel 120 fővel vettünk részt. Há-
lásak vagyunk, hogy évről évre ilyen csodálatos he-
lyen tudunk feltöltődni a tanulókkal közösen.
Március 2: Böjti Úrvacsorás Ünnepi Istentisztele-
tet tartottunk a bánki templomban. Egy igét idézve: 
„Igyekezzetek bemenni a szoros kapun, mert mon-
dom néktek, hogy sokan akarnak majd bemenni, de 
nem tudnak.”
Március 9: Nőnapi Istentiszteletet tartottunk, ahol 
a Medic Choir kórus lépett fel. Ezzel egy csodaszép 
előadást és egy gyönyörű cserepes virágot kaptunk 
ajándékba köszöntésül. Nagyon köszönjük a nőtest-

vérek nevében, hogy minden évben ilyen kedves kö-
szöntésben lehet részünk.
Március 13: Imahét alkalmából meghívást kaptunk 
a belényesi Testvér-gyülekezetünkhez, ahol Buzás 
Dénes Nagytiszteletű Úr végzett szolgálatot. Hálásak 
vagyunk ezért a csodálatos eseményért.
Március 14: A bánki templomban az 1848-as sza-
badságharcról és forradalomról emlékeztünk meg, 
ahol iskolánk 3. osztályos tanulói adtak elő ünnepi 
műsort. Ezt követően koszorút helyeztek el a kopja-
fán.
Március 16: Családi Istentisztelet keretében a 3. 
osztályosok ismét előadták az ünnepi műsorukat, 
március 15.-ei eseményekre megemlékezve. Köszön-
jük a megható előadást illetve a tanító nénik felkészí-
tő munkáját.
Istené a dicsőség, hogy a kitűzött terveinket megfele-
lő ütemben sikerült megvalósítani. 

A további programjainkat is kellő gondossággal 
szervezve szeretnénk megvalósítani! Ehhez kérjük Is-
ten áldását!

Most pedig Húsvét ünnepére készülve sokszor csak 
a világi dolgok kerülnek előtérbe, például takarítás, 
vásárlás, tojásfestés, stb. Persze, ezek is fontosak. 
Azonban a baj az, hogy az ünnep igazi lényegéről sok-
szor megfeledkezünk. A húsvéti ünnepkör alkalmain 
lehetőségünk van átélni és átérezni, hogy a Golgotán 
a mi bűneink megváltása ment végbe. Át kell érez-
nünk, hogy Jézus Krisztus milyen fájdalmakon és 
gyötrelmeken ment keresztül, háttérbe szorítva az ő 
isteni erejét. Mindannyiunk megszenvedi életében 
a kereszthordozást, ezért az a feladat vár ránk, hogy 
megismerjük Jézus megváltó művét és hálára buzdít-
suk magunkat, amit értünk tett. Tudjuk azt is, hogy 
Isten mindent a javunkra fordít, ezért úgy gondolom, 
hogy a mostani helyzetünkkel is ezt teszi. A felada-

tunk, hogy lelkileg készüljünk a Feltámadás ünnepére 
és átérezzük azt a szeretetet, ami Isten érez irántunk 
és, hogy mekkora áldozatot hozott értünk. 

Ez az üzenet járja át a szívünket, adjon erőt erőt-
lenségünkben, hitet a bizonytalanságban és reményt 
a reménytelenségben. Most amikor az életünk tele 
van nehézségekkel, aggodalmakkal és a dolgok nem 
mindig az elképzeléseink szerint alakulnak. Istenben 
merítsünk erőt engedelmességünkkel. Éppen ezért 
használjuk ki a böjti időszakot, töltsünk több időt Is-
tennel, kérjük a kegyelmét és gondviselését. Adjunk 
hálát azért, hogy megváltott, megbocsájtott és szeret 
minket.

A bánki gyülekezet nevében áldott húsvéti ünnepe-
ket kívánunk minden gyülekezeti tagunknak!

Csuri Istvánné
gondnok

Családi Istentisztelet
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Nőnap
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Március 15

Úrvacsorás Istentisztelet
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Bánki Klub Krónika

Nagyon gyorsan telik az idő a Nappali ellátá-
sunkban. Talán azért is van ez az érzetünk, 
mivel mindig van olyan programunk, amely 

feltölt, és élményeket ad. 
A februári hónapunk sem telet el eseménytelenül. 

Farsangi dekorálással csinosítottuk a nagytermet, 
hogy már jó hangulat fogadjon mindenkit, aki hoz-
zánk érkezik. Az álarcok, a díszek a farsangi buli 
hangulatát idézték. Mielőtt még elbúcsúztattuk a 
telet, azért a Valentin napot is megünnepeltük egy 
kis csokiszökőkúttal, és a vele járó édességgel, cso-
kiba mártott gyümölcsökkel. Mindenki, szó szerint 
a tíz ujját is megnyalta, mivel az étcsoki csak úgy 
csörgedezett. A csokoládé amúgy is jó kedvre deríti 
az embereket. Természetesen az állandó alkalma-
ink sem maradhattak el, mind a keddi csendes per-
cek, mind a csütörtöki dicsőítés. Ilyenkor mindig jó 
együtt énekelni, elmélkedni az igén, és Nagytisztele-
tű Úr áhítatán. A lelki feltöltődést követően a torna 
segíti a testi erőnlétünk megtartását. A farsangi mu-
latságon nagyon szép számban voltunk jelen. Öröm 
volt találkoznia Kerekestelei Református Gyülekezet 
tagjaival, és régi barátokkal. Jó volt látni a színes 
ruhakavalkádot, nagyon ötletes jelmezekkel örven-
deztettek meg minket. Nem is volt könnyű eldönteni, 
hogy ki nyerjen, ezért a közönség szavazata döntött. 
Innen is gratulálunk a győzteseknek. Színvonalas 
produkciót is láthattunk, hisz ha nem is eredetben, 
de Liszter Sándor elhozta a vadrózsáit közénk. Együtt 
táncolhattunk velük. A tombolán szép számba aján-
lottak fel nyereményeket, és legnagyobb örömünkre 
nagyon sok saját készítésű csiga és tészta is fogyott. 
A Román Sándor zenész vezette mulatság elfelejtette 
mindenkivel a búját, baját, és a fáradtságot. Sokáig 
roptuk a táncot, és közben jókat énekeltünk is. Márci-
us hónapban mielőtt a nőnapot megünnepeltük vol-
na, egy Szépségnap alkalmával rendbe szedtük a fri-
zuránkat, hogy a Nőnapon elegánsan fogadhassuk a 
köszöntéseket. Nagy büszkeség volt számomra, hogy 
a férfi klubtagok, milyen színvonalas műsorral örven-
deztek meg minket. A versek, az énekek mind szívet 
melengetőek voltak, látszott, hogy milyen szeretettel 
készültek az előadásra. Mindenki a legjobb formáját 
hozta, így joggal mondhatom, hogy felejthetetlen él-
ményt adtak számunkra. 

Március közepén a meghirdetett véradáson újra re-
kordot döntöttünk, mikor is 31 fő részvételből, 30 fő 
tudott vért adni. Volt első véradónk is, illetve már ru-
tinosan készültek adományaikkal a véradók. 

Az első negyedéves névnaposainkat is márciusban 
köszöntöttük, nagy szeretettel, és már ugyan hideg 
volt, de üstben főztünk is számukra egy jó babgulyást, 

egy kis tarkedli fánkkal. Mindig öröm az ilyen ünnep, 
felköszönteni egy kis apró ajándékkal a klubtagjain-
kat. Isten étesse őket erőben, egészségben innen is. 

A Saláta napon ismét egészséges, idényzöldségekből 
és gyümölcsből álló salátát kóstoltunk. Mindig olyan 
finom, és egyszerűen elkészíthető salátarecepteket 
kapunk. De nem is volt baj, hogy könnyed salátát fo-
gyasztottunk, mivel másnak nekieredtünk a nyíregy-
házi piacnak, ahol újra jól elfáradtunk a vásárlások 
közepette. A zsibizés mindig kifárasztja a közösséget, 
de ugyanakkor örömmel is tölti el. Természetesen 
a Jó Isten is velünk volt ezen a napon, hisz csodás 
időjárást adott. Hihetetlen volt megtapasztalni, hogy 
előtte napon esett az eső, utána napon szintén rossz 
idő volt, csak azon a szerdai napon sütött hétágra a 
nap. Istené érte a dicsőség. 

Áprilisi programjaink folyamatosan zajlanak. 
Megdöbbentő, meghökkentő, szinte már félelme-
tes előadást hallhattunk Fügedi Zoltán programozó 
matematikustól a mesterséges intelligenciáról. Nem 
áprilisi tréfa, de még zenét is írtunk együtt, ami nem 
is sikerült olyan rosszul. A bediktált szavakból a prog-
ram kifejezetten élvezhető zenét alkotott. Szinte szár-
nyal a technika, csak tudjunk vele lépést tartani. Köl-
tészet napja alkalmából Erélyi Márta és Erdei Sándor 
művészeket várjuk egy felemelő előadásra, remélem 
sokan élőben is meghallgatják őket. 

Mindenkit várunk az elkövetkező időszakban is 
programjainkra sok szeretettel.

Takács-Sárkány Ildikó intézményvezető



BÉKESSÉG 2025. Húsvét hava8

Farsang
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Nőnap
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Generációs találkozás

Bölcsődénk eseményeiről
2025.02.11 Bölcsiseink bábelőadáson vettek részt, 
melynek címe Holle anyó volt. A gyerekek nagy 
örömmel fogadták és nézték végig az előadást. Köz-
ben hangos kacajt csalván az arcukra.

2025.02.26. Bölcsődénkben farsangi mulatságot 
rendeztünk. Erre az alkalomra már napokkal koráb-
ban készültünk. Farsangi szemüveget, bohóc sapkát, 
lufit színeztünk, készítettünk. Mondókákat, énekeket 
tanultunk. A gyerekek nagyon változatos, érdekes 
jelmezeket öltöttek magukra. A farsangi mulatságot 
fánk evés zárta le.

2025. 03.10. A Nemzetközi Nőnapot megünne-
pelvén kicsinyeink Édesanyjuknak hóvirágot készí-
tettek ajándékba. A csoportba járó kisfiuk megaján-
dékozták a kislányokat. Tulipántot, csokit, raffalelót 
kaptak. Nagyon boldogan fogadták a lányok a kapott 
kedves ajándékokat.

2025.03.15. Március 15. Nemzeti ünnepre készül-
vén a Bölcsiseinkel kreatívoskodtunk. Nemzeti színű 
zászlót színeztünk, csákót készítettünk, Magyaror-

szág térképét piros, fehér, zöld színű krepp papírból 
díszítettünk. 

Programjainkhoz tartozik, hogy a kora tavaszias 
időjárásnak köszönhetően Március közepén a lovag-
lást is elkezdtük. A gyerekek legnagyobb örömére, 
minden héten Hétfőn vesszük igénybe. Kint az udva-
ron a játszáson kívül közös sétát szoktunk tenni az 
udvaron. Megtekintjük az udvaron lévő állatokat. Na-
gyon kellemes, értékes pillanatokat szerezvén a gye-
rekeknek. 

Március végével nagyon várjuk és aktívan készülő-
dünk a Tavasz érkezésére. Tavaszváró mondókákat, 
énekeket tanulunk és kreatívoskodunk. 
Azt mondják a cinegék,
itt a tavasz nyitnikék.
Gyere tavasz, várva várlak,
hozz zöld ruhát, fűnek- fának.

Irta: Szabó Ilona Judit
Gondozó
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Húsvéti gondolatok

Közeledik a húsvét, elkezdődik az ünnepi ké-
szülődés. A legrégebbi keresztény ünnep, a 
legjelentősebb egyházi ünnepünk, amikor Jé-

zus Krisztus feltámadását ünnepli a kereszténység. A 
húsvét a tavasz köszöntése, téli fáradtság, fásultság 
elfeledése.

Gyerekkoromban nagyon vártuk a húsvéti ünnepet. 
Együtt volt a család, rég látott rokonok jöttek látoga-
tóba. A konyhában segítettünk édesanyámnak a süte-
mények, húsvéti ételek elkészítésében. A tojás festés 
volt az ünnepi készülődés legfontosabb mozzanata. 
Sok féle színű, mintájú tojásokat festettünk. Piros 
tojás az ünnep szimbóluma, mely az új élet és Jézus 
vérét jelképezi.

Húsvét hétfőn hagyomány a locsolkodás. Van, aki 
kölnivel, szódával vagy egy vödör vízzel járt locsol-
kodni. Míg korábban nagy hagyománya volt a locsol-
kodásnak. napjainkban csak a kisebb falvakban őrzik 
a hagyományokat. Népszokás szerint, ha a legények 
egy egész vödör vízzel leöntötték a lányokat, akkor 
egész évben szépek maradtak. Manapság már kölni-
vel járnak locsolkodnia gyerekek verset mondanak. 

Amit a lányok hímes tojással  és a fiúk zakójára tűzött 
virágokkal köszönnek meg Finom húsvéti vendégvá-
ró ételekkel és süteménnyel kínálják meg a vendége-
ket. Mint ahogyan a locsolkodási hagyomány válto-
zott úgy a hímes tojásokat felváltotta csokiból készült 
tojások.

Mindenkinek Áldott Húsvéti Ünnepet kívánok!

Szemán Erzsébet 
bölcsődei koordinátor

„Egy régi húsvét fényénél borongott
S vigasztalódott sok tűnt nemzedék,
Én dalt jövendő húsvétjára zsongok.
És néki szánok lombot és zenét.
E zene túlzeng majd minden harangot.
S betölt e Húsvét majd minden reményt.
Addig zöld ágban és piros virágban.
Hirdesd világ, hogy új föltámadás van.”

Juhász Gyula  Húsvétra /részlet/ 
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Mozgalmas hétköznapjaink az óvodában

A téli szünetről visszatérve -az óvodai nyüzsgő 
hétköznapokba- máris a Farsang időszaka 
vette kezdetét. A gyerekek erre az időszakra 

mindig ugyanolyan lelkesedéssel készülnek, és leg-
alább annyira várják, mint a Karácsonyt. 

Ebben az évben is nagyon jó hangulatban telt a far-
sangi délelőttünk. Számtalan mókás játékkal készül-
tünk a gyerekeknek, de volt jelmezbemutató és tánc-
verseny is. A két csoport közösen egy farsangi bulival 
zárta a délelőttöt. Abban biztosak lehettünk, hogy a 
telet sikerült jó messzire elűznünk, mert kellőképpen 
hangosak voltunk azon a napon is 

Nőnapon a kisfiúk a kislányokat köszöntötték fel 
verssel, dallal és az otthon anyukájukkal készített 
apró meglepetésekkel. Ezúton is szeretnénk megkö-
szönni a szülőknek az együttműködést és a közremű-
ködést.

Március 15-i megemlékezésen nagycsoportosaink-
kal mi is részt vettünk a Bánki Templomkertben. 
Csodás, szívet melengető műsort láthattunk a 3. osz-

tályosoktól. Ismételten szeretnénk megköszönni ne-
kik az élményt, mely mindannyiunk számára megha-
tározó és maradandó volt.

Az első napsugarakat és a kellemes tavaszi időjárást 
kihasználva a gyerekekkel az Alföldi Kéktúra egy sza-
kaszán a Bánki Lápréteken barangoltunk, kincseket 
gyűjtöttünk, állatlábnyomokat és madárfészkeket ke-
restünk az erdei utakon.

Ebben az időszakban jártunk a Bánki Tájháznál is, 
ahol a Víz Világnapja alkalmából a tavak élővilágát 
fedeztük fel és igyekeztünk minél több közösen átélt 
maradandó élményt szerezni. 

Nagyon büszkék vagyunk ovisainkra, akik több 
rajzpályázaton is sikeresen vettek részt és gyönyörű 
munkákat készítettek. További sikereket kívánunk 
nekik!

Berettyán-Csorba Mónika 
Óvodapedagógus
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A Debrecen-Bánki Református Oktatási Központ 
tavaszi hírei

Az elmúlt időszak iskolánk életében igencsak 
eseménydúsan alakult. 

Egy nagyon sikeres és élménydús sítábor 
került ebben az évben is megszervezésre Zakopané-
ban. A két autóbusznyi kiránduló az Debrecen-Bánki 
Református Egyházközség támogatásával, kedvezmé-
nyesen vehetett részt ezen a kiránduláson. A napsüté-
ses időjárás, az összetartó közösség, a jó hangulat, az 
ellátás és maga a síelés, szánkózás öröme maradandó 
élményekkel gazdagította a kirándulókat. Látogatást 
tettünk a Tarajkai jégdómnál, ahol jégből készült al-
kotásokat csodálhattunk meg.

Ennek az időszaknak egy emblematikus időszaka a 
farsang, amelyet iskolánk minden tanulója, dolgozója 
már nagyon várt. A jókedv, a játékos hangulat szőtte 
át ezt az időszakot, ahol az osztályok külön-külön kis 
programokkal készültek. Elmaradhatatlan esemény a 
farsangi vetélkedő, ahol iskolánk osztályai mérik ös�-
sze változatosnál változatosabb játékos feladatokon 
keresztül ügyességüket.

A farsangi maskarákból sem volt hiány, számtalan 
ötletes öltözettel találkozhattunk.

Az éves munkatervünknek megfelelően, ebben az 
időszakban is családi istentiszteleteken való műso-
ros részvétellel igyekeztünk kedveskedni a gyüle-

kezetünknek. A Debrecen Televízió is közvetítette 
a március 15-i templomi istentiszteletet, ahol a 3. A 
osztályos tanulóink Braun Ágnes és Komonyi Ivetta 
pedagógusok felkészítésével adták a szívhez szóló ün-
nepi műsort.

A Fenntartó februári döntését követően elindult 
iskolánk további fejlesztése. A fenntartói döntés ér-
telmében - amelyet a Diákönkormányzat, a Szülői 
Szervezet képviselői, a Tantestület is egyhangúan 
támogatott -, bővül az iskolánkban elérhető szolgál-
tatások köre. Az engedélyezések lezárultát követően 
lehetőség lesz a technikumi képzésben az informa-
tika-távközlés ágazat területén
-  szoftverfejlesztő és –tesztelő technikus 
- informatikai rendszer- és alkalmazás-üze-

meltető technikus szakra jelentkezni.
Ugyancsak döntött a fenntartó arról is, hogy az 

Alapfokú Művészeti Oktatás területét is bővíti a tánc-
művészeti ággal, ezen belül a néptánc, társastánc és 
modern tánc tanszakokkal.

A közelgő tavaszi szünethez jó és tartalmas időtöl-
tést és ezen belül áldott húsvéti ünnepeket kívánok.

Dr. László Vilmos Csongor
főigazgató
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Debrecen-Bánki Református Egyházközség és 
az általa fenntartott Debrecen-Bánki Református 

Oktatási Központ Sítábora Zakopánéban

Minden évben már 2019 óta december nem 
csak az adventi várakozás, hanem a sítábor 
szervezésének megkezdésének is az ideje. 

Idén a gyülekezet 124 fővel indult el Zakopánéba síel-
ni. A részvevők között több mint 40 gyermek 16 éven 
aluli volt, és további 20 gyermek 16 és 18 év közötti. 
Január a folyamatos egyeztetésekről szólt, hogy mi-
lyen időjárás lesz, mit vigyenek magukkal a gyerekek, 
ki kivel fog aludni, illetve ki mellé fognak ülni a bu-
szon. 

Péntek reggel 6.30-kor el is kezdődött a gyülekezés. 
Kettő busszal és pár család személyautóval vágott 
neki a több mint 4 órás útnak. Az út során szemünk 
elé táruló látvány lélegzetelállító volt. „Szememet a 
hegyekre emelem: honnan jön a segítségem?” (Zsolt 
121,1) Az Úr csodáját láthattuk mindenhol. 

Ebédre már finom étellel vártak minket, és mivel 
több éve visszajárunk a Dafne Hotelbe, szinte min-
den gördülékenyen ment, a szobakulcsok kiosztása, a 
szobák elfoglalása, minden. 

A kipakolást követően lesétáltunk a városba, a helyi 
piacra. A város szívében még mindig a karácsony láza 
égett. Szó szerint is vehetjük, mivel feldíszített kará-
csonyfával, kivilágított karácsonyi díszek fogadtak 
minket. A városi sétából kimerülten érkeztünk vissza, 
a gyerekek már izgatottan várták a holnapi napot.

Szombaton, a reggelit követően azonnal a sípályát 
vettük célba, miután mindenki magához vette a sífel-
szerelését. Ott a hegyoldalon piros pozsgás arcokat 
láttam, akik serényen követték az oktatók utasítását. 
A gyerekek hihetetlen gyorsasággal sajátították el a 
síelés tudományát. Szívták magukba a tudást. 

Délután az ebédet követően a szállodával szemben 
lévő aqua-parkba készültünk. Az Aqua-park a gyer-
mekek paradicsoma volt a hatalmas csúszdákkal, az 
élménymedencékkel. Azért nekünk felnőtteknek sem 
volt panaszunk, mert a kinti termálvíz olyan élményt 
adott, amely kárpótolt minket minden fáradtságért. 

A harmadik nap, már mindenki bátrabban síelt, 
voltak, akik újabb pályákra is merészkedtek. Amíg sí-
elésről volt szó az Úr minden tekintetben kegyes volt 
kicsiny csapatunkhoz. Részben azért, mert csodála-
tos napos időt adott, amely reggeli csípős hideggel 
indult, de a nap végére felmelegedett. Ugyanakkor 
senkit sem ért baleset, mindenki épen, egészségesen 
jött le a hegyről. Háladásként Dr. Siket Nándor orvos 

áhítatán csendesedhettünk el, amelyet innen is kö-
szönünk. A Bibliaolvasó kalauz aznapra rendelt igé-
jén keresztül szólt hozzánk a mi Istenünk. Az én lel-
kemet megérintette a Luk 12. 42-46 és 48 igeversek, 

A negyedik napon már korán reggel elindultunk a 
hazaútra, és hideg ebédet is csomagoltak nekünk, mi-
vel szerettünk volna időben megérkezni a Westmins-
ter apátság ihlette Tarajkai jégdómhoz. 

A szervezők, kísérők szívükben hálával, boldogan 
nyugtázták, hogy a rájuk bízott gyereket épségben 
adhatták át szüleiknek. Remélik, hogy rengeteg pozi-
tív élményt fognak szüleikre zúdítani a gyerekek.

Hála az Úrnak, hogy óvott minket!

Takács Bertold 
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Este van már, borom kezemben.
Rekreációra készen, feszengve várok.
Elmém üres, testem fáradt.
Minden teendőmet ellátva várlak.

Kortyolok egyet a nedűből, 
Tokaj szőlővesszeinek édes harmatából.
S tűz kezd égni bennem, mert hallani akarom,
Lelket építő lágy morajod!

Felmenni a hegyre, térdelve várva.
Hangod hallva, csodát látva.	
Meghalni, porrá lenni…

Majd hívó szavadra feltámadni,
Láncokat ledobva, lebegni!
Mindent és mindenkit szeretni…..

Kovács Ákos: Rekreáció
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A Debrecen-Bánki Református Egyházközség 
nevében örömmel tájékoztatjuk a kedves ér-
deklődőket, hogy közel 1200 nm-en fekvő, 

48 férőhelyes, 26 lakószobából (mindegyikhez vi-
zesblokk is tartozik) és kiszolgáló helyiségekből álló, 
teljes egészében akadálymentesített épület alapkövét 
tettük le 2024. június 08-án. Az 1 ágyas, és 2 ágyas 
apartmanok foglalása elkezdődött, folynak az intéz-
ményi jelentkezések. 

Az épület erdei környezetben helyezkedik el, nagy 
előnye lesz az a társadalmi miliő, hogy az ingatlanon 
belül meglévő bölcsőde, óvoda, általános iskola, si-
mogató állatkert, erdőszéli séta útvonal fogja bizto-
sítani azt, hogy a generációk találkozása, és az élet 
pezsgése jó lelki hatást gyakoroljon az itt lakókra.

Célunk, és eltökélt szándékunk, hogy a már meg-
lévő erőforrásaink (személyi, anyagi, dologi) bőví-
tésével egy mintaértékű idősgondozást építsünk ki 

Debrecen-Bánk településen úgy, hogy az egyszer-
re szolgálja a református egyház diakónia értékeit, 
a helyi, a debreceni és más magyarországi lakosok 
szükségletkielégítését, a lehető legmagasabb szakma-
isággal, hozzáértéssel, emberséggel, emelt szintű el-
látást biztosítva. Ebben a célunkban segít minket egy 
már jól működő, minőségi ellátást nyújtó Debrecen-
Bánki Református Főzőkonyha, amely a napi ötszöri 
étkezést is biztosítani fogja. Valamint egy közel 14 éve 
magas szakmai színvonalon működő Nappali Idősek 
Ellátása, ahol színes programokkal várjuk a hozzánk 
betérőket. Minden esetben szeretnék az egyházköz-
ség fenntartásában működő szolgáltatásokat min-
denki számára elérhetővé, átjárhatóvá tenni. 

Érdeklődhetnek: 
a 0620/230-3238-as telefonszámon 

Vagy emailben: bankirefegyhaz@gmail.com
Takács-Sárkány Ildikó intézményvezetőnél

Idősek otthona



BÉKESSÉG 2025. Húsvét hava20

Debrecen-Bánki Református Egyházközség 
Családi tábora 2025

TÖBBGENERÁCIÓS CSALÁDI TÁBOR
SÁROSPATAKON, 2025. JÚLIUS 21-26.

Szállás:
Kőházakban, illetve kisgyermekes családoknak apartmanokban (a készlet erejéig).
Napi 3-szori étkezést biztosítunk. A helyszínen nagy közösségi tér, ebédlő, sportpályák, medence, 
teniszpálya, csocsó, pingpongasztal található.

Családi táborunk teljes költsége: 
- Szállás és napi 3x étkezés költsége 5 éjszakára					     80.000 Ft
- Hideg csomag (utolsó napi étkezés) 3000 Ft/fő					     3.000 Ft
- Busz költség 12.000Ft/fő								        12.000 Ft
- Strand belépő heti 5 alkalommal 3000Ft/fő					     15.000 Ft
Programok: hajókirándulás, kastélylátogatás, kalandpark, kisvasút 10.000/fő	 10.000 Ft
Összesen: 										          120.000 Ft

A Debrecen-Bánki Református Egyházközség saját gyülekezeti tagjainak részvételét 
50 % kedvezménnyel támogatja. Így az egy főre jutó részvételi költség: 

Felnőtteknek: 60.000 Ft,
Gyermekeknek (10 év alatt): 50.000 Ft
3 év alatti gyermekeknek: ingyenes
Konfirmandusoknak: 5.000 Ft kedvezmény a teljes árból, tehát 55.000 Ft.
Nagycsaládos (Szülő pár + 3 vagy több gyermek esetén) 5000 Ft kedvezmény a család minden 
tagjának: 55.000 Ft/fő

Változatos programok (városnézés Sárospatakon, hajókázás Tokajban, bobozás a sátoraljaújhe-
lyi bobpályán, strandolás, túrázás…stb.)

Jelentkezni folyamatosan lehet, míg be nem telnek a helyek. A jelentkezés során a feliratkozásnál a 
Bánki Gyülekezet tagjai elsőbbséget élveznek Csuri Istvánné Esztike gondnoknőnél 20.000 Ft előleg 
megfizetésével, ami LEMONDÁS ESETÉN NEM JÁR VISSZA!
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Gyereksarok

Kedves Gyerekek!
Húsvét közeledtével Jézus feltámadására emlékezünk. A hímes tojások, és a locsolkodás mellett emlékezzünk 
arra, hogy bármi bánat is érkezik az életünkbe, Istenre mindenkor számíthattok, hiszen Jézus értetek is tette: 
legyőzte a halált!  3 rejtvényt hoztam most nektek.  Olyan szép szünetet kívánok nektek, amikor ti is boldog-
ságot hozhattok szüleitek, nagyszüleitek életébe a mindennapi segítséggel! Áldás, békesség!  

Zsuzsa néni (Kósa Zsuzsanna)
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Receptek 

Lilahagymás lencsesaláta
Hozzávalók:
• 30 dkg lencse
• 5 dkg füstölt szalonna (főtt, vagy császárszalonna)
• 1 közepes fej lilahagyma
• 2 gerezd fokhagyma
• 350 g tejföl
• 6 ek majonéz
• 1 ek mustár 
• 1 ek almaecet
• só ízlés szerint
• bors ízlés szerint
• 3 db szegfűszeg
• 1 teáskanál szegfűbors
• 2 db babérlevél

Elkészítés
1. A lencsét átválogatjuk, leöblítjük, feltesszük főni 
(én nem áztattam be, de lehet úgy is csinálni).
2. Ha felforrt, leöntjük az első levét és átöblítjük. Az 
új főzővízbe a lencse mellé tesszük teatojásban a ba-
bérlevelet, a szegfűborsot és a szegfűszeget, és meg-
sózzuk. Készre főzzük. 
3. Amíg a lencse fő, elkészítjük az öntetet: összeke-
verjük a majonézt, a tejfölt, a mustárt, az ecetet, a 
fokhagymát. Sózzuk, borsozzuk.
4. A lilahagymát apróra vágjuk, a szalonnát felkoc-
kázzuk, és az öntetbe keverjük őket.
5. Ha a lencse megfőtt, leszűrjük, jól lecsöpögtetjük, 
és összekeverjük az öntettel.
6. Néhány órára hűtőbe tesszük.

Joghurtos saláta füstölt virslivel
Hozzávalók:
• 6 dl joghurt (natúr, 3,5%-os)
• 1 db fejessaláta
• 1 db jégsaláta (vagy tetszőleges salátamix)
• 2 db lilahagyma
• 40 dkg füstölt virsli
• 8 szelet bacon
• 20 csepp fehérborecet
• 4 kis db paradicsom
• 40 dkg füstölt sajt
• 2 teáskanál majonéz
• só ízlés szerint
• bors ízlés szerint

Elkészítés
1. A saláta-alapot (fejes-, jégsaláta, esetleg ruccola.. 
stb) egy tálba tesszük, a paradicsomot cikkekre vágva 
ráhelyezzük, picit megsózzuk. Hozzáadjuk a karikára 
szelt lilahagymát. Meglocsoljuk egy kevés fehérbor-
ecettel.
2. Öntet készítése: egy kis pohárba tesszük a natúr 
joghurtot és ízlés szerint majonézt. Sózzuk, és frissen 
őrölt borssal ízesítjük.
3. Az elkészült öntetet rákanalazzuk a salátaágyra, és 
reszelt sajttal meghintjük
4. Megfőzzük a virsliket, karikákra vágjuk, és a sajtos 
réteg tetejére halmozzuk.
5. Végül a bacont megsütjük és a virsli karikák közé 
szórjuk.
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Tájékoztató a gyülekezeti tagság 
előnyeiről és feltételeiről

A következő pontokban gyűjtöttük össze, hogy mi-
lyen előnyökkel jár a Debrecen-Bánki Református 
Egyházközség gyülekezeti tagsága:
 a gyülekezet legfontosabb döntéseinél választási 

jogával élhet;
 egyházi kazuáliák esetén (keresztelés, esketés, te-

metés, konfirmáció) ránézve nincs kötelezően elő-
írt szolgáltatási díj;

 kedvezményesen vehet részt a gyülekezet esemé-
nyein, programjain (családi tábor, kirándulások, 
családi nap…stb.);

 gyermekei előnyt élveznek a családi bölcsődébe, 
óvodába, iskolába való felvétel során;

 egyházi intézménybe történő felvétel során lelkészi 
ajánlást kaphat;

 előnyt élvez a saját intézményeinkben adódó mun-
kalehetőség betöltése esetén;

 szociális étkeztetés keretén belül további kedvez-
mények biztosítsa;

 a gyülekezet életéről újság formájában, illetve 
egyéb hírcsatornákon rendszeres tájékoztatást 
kaphat;

 a gyülekezet általi szeretetszolgálat, szeretetcso-
magok és egyéb adományok kiosztása elsősorban 
a gyülekezet tagjai részére történnek;

 a választói névjegyzékbe felvett gyülekezeti tagok 
folyamatos számontartása mellett betegségük ese-
tén, anyagi szükségükben lehetőséghez mérten tá-
mogatást kapnak.

A Magyar Református Egyház alkotmánya (6. § - 8. 
§) szerint az egyháztagság feltételei a következők sze-
rint van meghatározva, amely kiegészült egyházköz-
ségeink belső rendelkezéseivel:
Ki számít EGYHÁZ-tagnak (általános értelemben)? 
A Magyarországi Református Egyház tagja minden-
ki, aki az alábbi két feltételnek megfelel:
	magyar állampolgár, vagy nem magyar állampol-

gár, de Magyarországon él,
	a református egyház szertartása szerint megke-

resztelték, vagy nem keresztelték meg, de nagyko-
rúként reformátusnak vallja magát.

Ki számít GYÜLEKEZETI-tagnak? 
Az általános egyháztagság és a gyülekezeti 
tagság nem azonos. Az egyháztagok egy szű-

kebb körét alkotják a teljes jogú egyháztagok, 
más néven gyülekezeti tagok. 
Őket választójog illeti meg a gyülekezeti választások 
során: a lelkészt, a presbitereket és a gondnokot vá-
lasztó egyházközségi közgyűlésen. Az aktív választó-
jog mellett a választhatóság jogával is rendelkeznek a 
teljes jogú egyháztagok: egyházi tisztségekre választ-
hatók. 

Teljes jogú egyháztagnak, azaz gyülekezeti 
tagnak az számít, aki az alábbi követelmé-
nyek mindegyikének megfelel:
	rendszeresen részt vesz a gyülekezeti istentisztele-

teken,
	rendszeresen részt vesz az úrvacsorai közösségek-

ben,
	meg van keresztelve,
	konfirmációi fogadalmat tett, vagyis konfirmált
	egyházközségében az egyház fenntartásához hoz-

zájárul (egyházfenntartói járulékot – „tagdíjat”, 
mint például vadásztársasági, halásztársasági vagy 
egyéb társulati tagdíjakat – fizet).

Aki nem jár rendszeresen templomba, az nem számít 
gyülekezeti tagnak.
A választójog és választhatóság kérdésében az egyes 
részegyházak belső jogszabályai az irányadóak.

„Viseljetek gondot tehát magatokra és az egész nyáj-
ra, amelynek őrizőivé tett titeket a Szentlélek, hogy 
legeltessétek az Isten egyházát, amelyet tulajdon vé-
rével szerzett.”
		  (ApCsel 20,28)

Csuri Istvánné gondnok
Takács-Sárkány Ildikó intézményvezető



Állandó alkalmak
Vasárnap	 9.00	 Vasárnapi Istentisztelet (Bánki Templom)

Kedd      	 10.00	 Bibliaóra Dicsőítő énekléssel (Szociális Intézmény Főépülete)

Péntek     	 14.00	 Ifjúsági Bibliaóra (Iskolai Felső Tagozat Tetőtér)

Lelkészi ügyintézés bármikor, előre egyeztetve.

Előre közölt alkalmak
Április 13. Intézmény 9 óra Virágvasárnapi Családi Istentisztelet és BOKRÉTAAVATÓ

Április 17. Templom 16 óra Zenés Úrvacsorás Istentisztelet

Április 18. Templom 9 óra Nagypénteki Ünnepi Istentisztelet

Április 20. Templom 9 óra Húsvéti Úrvacsorás Istentisztelet (Locsolódással egybekötve)

Április 27. Templom 9 óra EGYHÁZLÁTOGATÁS

Április 29. Intézményi Disznótor

Május 04. Templom 9 óra Anyáknapi Családi Gyermekműsoros Istentisztelet

Május 17. Iskolakápolna 9 óra Óvodai Évzáró Ünnepség

Május 23. Iskolakápolna 14 óra Konfirmációs Vizsga

Május 23-25. Konfirmandus és Ifjúsági hétvége Sárospatakon

Május 29. Templom 9 óra Áldozócsütörtöki Istentisztelet

Május 30. Templom 14 óra Konfirmációs Próba

Június 01. Templom 9 óra Konfirmáció Vasárnapja

Június 05. Templom 16 óra Bűnbánati Istentisztelet

Június 07. Óvoda 9 óra Ballagás

Június 07. Intézmény  10 óra Családi Nap

Június 08. Templom 9 óra Pünkösdi Úrvacsorás Istentisztelet, Első Úrvacsora, Pedagógusok köszöntése

Elérhetőségeink
Gyülekezeti Postacímünk:
4002 Debrecen, Külső Diószegi u. 176.
Honlap: www.bankigyulekezet.hu
Facebook: Debrecen-Bánki Református Egyházközség
Telefon:
Intézményi Központ +3652/890-307
Lelkipásztor (Buzás Dénes) +3670/337-3733
Gondnok (Csuri Istvánné) +3620/265-4248
Gyülekezeti Számlaszám:
CIB Bank 11100609-19851330-36000001 
(Adományaikat köszönjük!)
Szociális Intézmény Vezető:
Takács-Sárkány Ildikó +36-20/230-3238

Református Családi Bölcsőde Vezető:
Szemán Erzsébet  
+36-30/924-6014, bankibolcsi@gmail.com
Református Óvoda Igazgató:
Bakóczy Andrásné 
bankiovoda@gmail.com, +36-20/314-0510
Református Általános Iskola 
Technikum és Szakképző Iskola Igazgató:
Dr. László Vilmos Csongor
bankirefiskola@gmail.com, +36-30-842-8936
Szerkesztőség: Huga László, Kupásné Fülöp Éva, 
Takács Bertold
Nyomda: Litográfia Nyomda, Debrecen


